

«УТВЕРЖДАЮ»

Министр спорта
Нижегородской области


А.А. Кононов

« 22 »  2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Нижегородской
областной федерации хоккея



Н.В. Горшков

« 22 »  2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Всероссийской общественной
организации «Клуб юных хоккеистов
«Золотая шайба» имени А.В. Тарасова»


А.И. Тарасов

« 24 »  2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Исполнительный директор
Международного
мемориального фонда «Чкалов»


И.В. Чкалов

« 24 »  2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

*о проведении IV турнира по хоккею
на призы Всероссийского клуба юных хоккеистов
«Золотая шайба» имени А.В. Тарасова,
памяти Героя Советского Союза
Валерия Павловича Чкалова*

2023 г.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

IV турнир по хоккею на призы Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова памяти Героя Советского Союза Валерия Павловича Чкалова (далее - соревнования) посвящается 120-летию со дня рождения легендарного лётчика и проводится в целях физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения, массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами проведения соревнований являются:

- развитие хоккея в Нижегородской области;
- формирование здорового образа жизни;
- организация досуга и профилактика правонарушений;
- повышение спортивного мастерства, выявление одаренных юных хоккеистов.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией соревнований осуществляют Министерство спорта Нижегородской области, Всероссийская общественная организация «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» (далее – Клуб «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова), Нижегородская областная федерация хоккея и Международный мемориальный фонд «Чкалов».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее - ГСК) и Оргкомитет, который, в соответствии с требованиями Регламента соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в сезоне 2023/2024, создаёт условия и обеспечивает организацию прямых видео трансляций матчей, оформление мест проведения соревнований и информационно-статистическое ведение страницы соревнований на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова (www.goldenpuck.ru).

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 11 по 15 апреля 2024 года в г. Нижний Новгород. День приезда и прохождения комиссии по допуску участников – 11 апреля. День отъезда – 15 апреля.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются команды и игроки 2009 - 2010 годов рождения, которые соответствуют критериям допуска Регламента соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в сезоне 2023/2024 и зарегистрированы на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова (www.goldenpuck.ru).

Состав команды: 19 человек, в том числе 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря), тренер и руководитель команды.

Игрок может быть включён в состав команды только при наличии медицинского заключения о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.

В состав команды разрешается включать девушек 2008 годов рождения, юношей и девушек 2011 года рождения.

Команды, допущенные к участию в соревнованиях, должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

V. ПРОГРАММА И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей», утвержденными Минспортом России в установленном порядке, Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (с учётом последующих Дополнений и изменений), требованиями территориального управления Роспотребнадзора и настоящим Положением.

Программа Соревнований:

- 1 день – приезд команд, работа комиссии по допуску участников;
- 2 день – групповой этап соревнований (матчи 1 и 2 тура);
- 3 день – четвертьфинальные и полуфинальные матчи (игры 3 и 4 тура);
- 4 день – финальные матчи (игры 5 тура), награждение;
- 5 день - отъезд команд.

Система проведения соревнований:

12 команд путём жеребьёвки образуют четыре группы «А», «В», «С», «D» по три команды. Игры в группах проводятся по круговой системе в один круг. По итогам группового этапа соревнований по две лучшие команды в группах разыгрывают призовые места по принципу А1-В2, В1-А2, С1-D2, D1-С2. Победители пар А1-В2 и С1-D2, В1-А2 и D1-С2 встречаются в полуфинальных матчах, проигравшие – в матчах за 5-8 места. Команды, занявшие в своих группах третье место, образуют группу «Е» и разыгрывают по круговой системе в один круг места с девятого по двенадцатое.

В случае участия в соревнованиях менее 12 команд, система проведения соревнований может быть изменена и определяется ГСК по согласованию с Клубом «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова.

Продолжительность матча - 45 минут «чистого» времени: 3 периода по 15 минут, с перерывом после каждого периода – 5 минут. Удаление – 2 минуты.

Тренеры команд за 30 минут до начала матча обязаны предоставить главному судье матча заявочный лист на матч, с указанием ФИО игроков, игровых номеров (сначала вратари, затем игроки в порядке возрастания номеров) и амплуа.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В случае завершения матчей с ничейным результатом, назначается дополнительный период (овертайм) продолжительностью 5 минут до первой заброшенной шайбы. За каждую команду играет по четыре хоккеиста независимо от игрового амплуа. Если игра в дополнительное время заканчивается вничью, назначается 5 бросков, определяющих победителя матча. Если и после серии, состоящей из 5 бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды до первого преимущества одной из команд.

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу в основное время матча начисляется 3 очка, за победу в дополнительное время и в серии бросков, определяющих победителя матча - 2 очка, за поражение в дополнительное время и в серии

бросков, определяющих победителя матча - 1 очко, за поражение в основное время - 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях, награждаются кубками и дипломами, игроки и тренеры команд – медалями и дипломами Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова.

Лучшим игрокам соревнований вручаются специальные призы от организаторов и официальных партнёров соревнований.

Всем участникам соревнований вручается сувенирная продукция Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова и официальных партнёров соревнований.

VIII. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Министерство спорта Нижегородской области, Клуб «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова, Международный мемориальный фонд «Чкалов» обеспечивают долевое участие по финансированию соревнований.

Расходы по командированию участников команд (проезд к месту проведения соревнований и обратно, суточные в пути, страхование, в случае необходимости проведение тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР), проживание и питание) обеспечивают командирующие организации.

Регламентом соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова в сезоне 2023/2024 (далее - Регламент) за участие команды в соревнованиях установлен регистрационный командный взнос в размере 15 000 рублей, который перечисляется на расчётный счёт ВОО «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова» (Приложение № 3 Регламента – образец заполнения платёжного поручения).

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014г. №353, а также требованиям правил по виду спорта «хоккей».

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований.

X. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Медицинское обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при

подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях» и регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-2019, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (с учётом последующих Дополнений и изменений).

XI. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у игроков договора о страховании жизни и здоровья с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта «хоккей», который предоставляется в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

XII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в Клуб «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова» до 22 марта 2024 года по электронной почте info@goldenpuck.ru. Заявки, поступившие после установленного срока – не рассматриваются.

Для участия в соревнованиях команды и игроки в обязательном порядке должны зарегистрироваться на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова - goldenpuck.ru.

Команды и игроки, не прошедшие в установленном порядке регистрацию на официальном сайте Клуба, к участию в соревнованиях не допускаются.

Команды, прибывшие на соревнования, должны иметь:

- вызов Клуба «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова;
- паспорт каждого участника (оригинал) или свидетельство о рождении (оригинал), если участник не достиг 14-летнего возраста;
- договор о страховании каждого участника;
- заявку команды в двух экземплярах по установленной форме, согласно Приложению №4 Регламента соревнований Всероссийского клуба юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова в сезоне 2023/2024;
- фото каждого участника команды (размером не менее 10x13 см.) с указанием, с обратной стороны, Ф.И.О., даты рождения, места учебы и жительства, заверенные руководителем командирующей организации (подписью и печатью);
- медицинское заключение о допуске к соревнованиям на каждого участника;
- документ об оплате регистрационного командного взноса.

Персональная ответственность за правильность комплектования команды возлагается на командирующую организацию и руководителя команды.